
Subject: Curiosit
Posted by Greta on Wed, 07 Mar 2012 13:15:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Verso i tre quarti del film c'Ã¨ la scena in cui il protagonista Robert/
Burt Lancaster, trasferito alla prigione di Alcatraz, ritrova il suo
ex vicino di cella Gomez e chiede al medesimo quanti anni di carcere
abbia totalizzato fino a quel momento; Gomez risponde "4, 3, 15 e 6" e
poi chiede "Quanto fa in tutto?"; Robert risponde "23".
Com'Ã¨ possibile che venga data questa risposta sbagliata?
E' forse un errore di doppiaggio?
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